



COMUNE DI RAGUSA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALE

N. 213
del 29 MAG. 2007

OGGETTO: Rinnovo incarico servizio di mensa scolastica ditta Dailj Food per anni ~~2006~~ (Anno scolastico ~~2006/07~~) 2007/08 ai sensi della L.R n.5/2007

L'anno duemila sette Il giorno venerdì alle ore 13,10
del mese di Maggio nel Palazzo di Città e nella consueta sala delle
adunanze, in seguito ad invito di convocazione, si è riunita la Giunta Municipale con l'intervento dei Signori:

Presiede la seduta il Sindaco Nello D'Esquale
Sono presenti i signori Assessori:

	Presenti	Assenti
1) dott.ssa Maria Teresa Tumino	<u>3'</u>	
2) ing. Salvatore Brinch	<u>3'</u>	
3) dr. Giovanni Cosentini	<u>3'</u>	
4) dr. Rocco Bitetti		<u>3'</u>
5) sig. Venerando Suizzo	<u>3'</u>	
6) dr. Giancarlo Migliorisi	<u>3'</u>	
7) geom. Francesco Barone	<u>3'</u>	
8) sig. Giovanni Occhipinti	<u>3'</u>	

Assiste il Segretario Generale dott. Giovanni Nicodini

Il Presidente, constatato che il numero dei presenti è legale, dichiara aperta la seduta e invita i convenuti a deliberare sull'argomento in oggetto specificato

LA GIUNTA MUNICIPALE

- Vista la proposta, di pari oggetto n. 39150 /Sett. XIII del 17-05-2007
- Visti i pareri favorevoli sulla proposta espressi ai sensi della L.R. 11/12/1991 n.48 e successive modifiche:
- per la regolarità tecnica, dal Responsabile del Servizio;
 - per la regolarità contabile, dal Responsabile del Servizio di Ragioneria;
 - sotto il profilo della legittimità, dal Segretario Generale del Comune;
- Ritenuto di dovere provvedere in merito;
- Visto l'art.15 della L.R. n.44/91 e successive modifiche;

ad unanimità di voti resi nelle forme di legge

DELIBERA

- Approvare la proposta di deliberazione indicata in premessa per farne parte integrante e sostanziale e farla propria.

PROPOSTA PARTE INTEGRANTE

Letto, approvato e sottoscritto.

IL SINDACO

L'ASSESSORE ANZIANO

IL SEGRETARIO GENERALE

Il sottoscritto messo comunale attesta che copia della presente deliberazione è stata affissa all'Albo Pretorio il
01 GIU. 2007 fino al 15 GIU. 2007 per quindici giorni consecutivi.

Ragusa, li

01 GIU. 2007

IL MESSO COMUNALE
IL MESSO NOTIFICATORE
(Taglianni Sergio)

Certificato di immediata esecutività della delibera

() Certifico che la deliberazione è stata dichiarata immediatamente esecutiva ai sensi del 2° Comma dell'Art. 12 della L.R. n. 44/91.

() Certifico che la deliberazione è stata dichiarata urgente ed immediatamente esecutiva ai sensi dell'Art. 16 della L.R. n. 44/91.

Ragusa, li

IL SEGRETARIO GENERALE

☒ Certifico che, contestualmente all'affissione all'Albo, la deliberazione è stata trasmessa in copia ai capi gruppo consiliari, ai sensi del 4° Comma dell'Art. 15 della L.R. n. 44/91.

() Certifico che entro dieci giorni dall'affissione all'Albo è/non è stata formulata richiesta di sottoposizione a controllo dell'atto deliberativo, ai sensi dei commi 3° e 5° dell'Art. 15 della L.R. 44/91, così come sostituito con l'Art. 4 della L.R. 23/97.

Ragusa, li

01 GIU. 2007

IL SEGRETARIO GENERALE
IL FUNZIONARIO AL SERVIZIO
(Dott. ssa G. Ardicone)

Il sottoscritto messo comunale attesta che copia della presente deliberazione è rimasta affissa all'Albo Pretorio di questo Comune per quindici giorni consecutivi dal

Ragusa, li

18 GIU. 2007

01 GIU. 2007

al

15 GIU. 2007

IL MESSO COMUNALE
IL MESSO NOTIFICATORE
(Taglianni Sergio)

Certificato di avvenuta pubblicazione della deliberazione

Vista l'attestazione del messo comunale, certifico che la presente deliberazione, è stata affissa all'Albo Pretorio di questo Comune il giorno

01 GIU. 2007

senza opposizione.

Ragusa, li

18 GIU. 2007

IL SEGRETARIO GENERALE
IL SEGRETARIO GENERALE
(Dott. Gaspare Nicotri)

Certificato di avvenuta esecutività della deliberazione

☒ Certifico che la deliberazione è divenuta esecutiva dopo il decimo giorno della pubblicazione.

Ragusa, li

11 GIU. 2007

IL SEGRETARIO GENERALE
IL SEGRETARIO GENERALE
(Dott. Gaspare Nicotri)



COMUNE DI RAGUSA

SETTORE	XIII
Cultura-Istruzione-Sport Attività tempo libero	

Prot 39450/Sett. XIII del 17-05-07
A.

Proposta di Deliberazione per la Giunta Municipale

OGGETTO: Rinnovo incarico servizio di mensa scolastica ditta Dailj Food
per anni due (Anno scolastico 2007/08-2008/09) ai sensi della L R n 5/2007

La sottoscritta Responsabile del Servizio Sig.ra SBEZZI MARIA_ / Responsabile dei Servizi Scolastici, propone alla Giunta Municipale il seguente schema di deliberazione.

LA GIUNTA MUNICIPALE

Premesso che il Sindaco pro tempore, quale Assessore alla Pubblica Istruzione con nota dell'11/7/2005 autorizzò il Dirigente del Settore XIII ° a predisporre tutti gli atti necessari per affidare in appalto, per il biennio 2005/06-2006/07, il servizio di mensa scolastica nelle scuole materne a mezzo di pubblico incanto;

che il Dirigente del Settore XIII con atto proprio n.1605 del 14 luglio 2005 approvò il disciplinare d'incarico con l'annessa tabella dietetica per l'affidamento del servizio di mensa scolastica per il biennio suindicato, a mezzo di pubblico incanto da esperirsi ai sensi del D.L 17 marzo 1995 n.157 con il criterio di aggiudicazione di cui all'art.23 lett.a);

che con atto dirigenziale n.2558 del 15/11/2005 il Dirigente del Settore V° dichiarò aggiudicataria, in via definitiva, del pubblico incanto la Ditta Dailj Food di Cristella Maria con sede in Ragusa, in via Modigliani n.16 con il ribasso del offerto del 22,90 % sul prezzo a base d'asta di € 3,18 oltre IVA, per ogni pasto;

che l'incarico alla Ditta Dailj Food si conclude giorno 30 maggio 2007 e comunque

proseguibile fino al 10 giugno 2007 qualora il numero dei fruitori si mantenga stabile, così come trascritto nell'art.2 nel disciplinare d'incarico, parte integrante e sostanziale del citato atto n.1605 del 14 luglio 2005;

Vista la nota del 13 marzo 2007, assunta al protocollo comunale al n.20205 il 16 marzo 2007, con la quale l'Amministratore della Ditta Dailj Food chiede ai sensi dell'art.3 della Legge Regionale n.5 del 27/2/2007 il rinnovo dell'incarico per altri due anni offrendo un ulteriore sconto del 3%;

Sentito in merito l'Assessore al ramo che la suddetta richiesta può essere accolta per specifici motivi che si esplicano non soltanto nella convenienza economica, ma quanto nella rispettosa gestione del servizio e nell'incremento dei fruitori da 900 a 1200; nella disponibilità della Ditta a preparare pasti differenziati per i minori con allergie alimentari sulla base di diversificate tabelle dietetiche stilate dal Medico Scolastico e a sostituire i pasti ritenuti poco appetibili dai docenti; non per ultimo l'ottemperanza di tutti gli obblighi previsti dagli articoli del disciplinare d'incarico in favore del personale impiegato (INPS-INAIL - Legge 626);

Verificato che effettivamente l'art.3 della Legge 27 febbraio 2005, n.5 consente agli Enti locali di rinnovare per una sola volta e per un periodo non superiore a due anni i contratti per acquisto e forniture di servizi a condizione che il fornitore assicuri una riduzione del corrispettivo di almeno il 3%, fermo restando il rimanente contenuto del contratto;

Vista la proposta di pari oggetto ³⁹¹⁵⁰ ~~811~~ del 17-05-2007;

Ritenuto di dovere provvedere in merito ad indirizzi da fornire con riferimento all'oggetto;

Visto l'art.15 della L.R. n.44/91 e successive modifiche;

DELIBERA

1. Per i motivi esposti in proposta, di rinnovare per anni ¹ ~~due~~ (anno scolastico ~~2007/08~~ ~~2008/09~~) ai sensi dell'art.3 della legge regionale n.5 del 27 febbraio 2007, alla Ditta Dailj Food l'incarico del servizio di mensa scolastica, fermo restando il contenuto del precedente contratto di cui all'atto dirigenziale n.1605 del 14 luglio 2005 e con una ulteriore riduzione del 3 % sul corrispettivo di ~~€760745,70~~ ^{380.372,85} che nella circostanza si quantifica in ~~€737923,32~~ ^{368.961,06} (€ ~~760745,70~~ ^{380.372,85} meno il 3 %);
2. di impegnare la spesa necessaria per ~~gli~~ ¹ anno scolastico ~~2007/08-2008/09~~ di € ~~737923,32~~ ^{368.961,06} alla Funzione 04 Servizio 05 Interv.03 Cap 1583 e precisamente in quanto ad € ~~134490,95~~ ^{129020,67} per il trimestre sett-dicemb.2007 (Imp. ~~57.17/0.1.~~ ^{57.17/0.1.}) in quanto ad € ~~358850,46~~ ^{239.940,98} per l'anno 2008 (Imp. ~~L.111/04~~ ^{L.111/04}) ed in quanto ad € ~~244581,91~~ ^{244581,91} per il ~~semestre 2009~~;

Ai sensi e per gli effetti della L.R. 11/12/1991, n.48 e art. 12 L.R. 30/2000, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica.		Si da atto che la retroscritta proposta non comporta, ne' direttamente ne' indirettamente, oneri finanziari, ne' presenta alcuno degli aspetti contabili, finanziari e fiscali previsti dalle vigenti norme, per cui il parere della regolarità contabile non è necessario in quanto si risolverebbe in atto inutile.	
Ragusa lì, <u>12/05/02</u> _____ Il Dirigente	Ragusa lì, _____ Il Dirigente		
Ai sensi e per gli effetti della L.R. 11/12/1991, n.48 e art. 12 L.R. 30/2000, si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità contabile.		Si esprime parere favorevole in ordine legittimità.	
L'importo della spesa di €. <u>368.961,66</u> Va imputata al cap. <u>1503</u>		Ragusa lì, <u>29.5.02</u> Il Segretario Generale	
Ragusa lì, <u>29-05-2002</u> Il Responsabile del Servizio Finanziario		Ragusa lì, <u>29.5.02</u> Il Segretario Generale	
Motivazione dell'eventuale parere contrario:			

Da dichiarare di immediata esecuzione			

Allegati – Parte integrante:

- 1) _____
- 2) _____
- 3) _____
- 4) _____

Ragusa lì, _____

Il Responsabile del Procedimento

Il Capo Settore

Visto: L'Assessore al ramo